

強調無不滿無綫 仍會宣傳《天與地》

林保怡 擔心缺證件 難入電視城

■林保怡指若受邀，會出席無綫台慶。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）林保怡、鄭裕玲、莊思敏、何超盈等前日出席一個手機活動。保怡近日被指離開無綫後，即多番炮轟無綫，他對此澄清只是言語上出現誤會，又指會為無綫新劇《天與地》做宣傳，但又開玩笑指自己現持的員工證件未必能進入無綫。



■徐小明親自為馬浚偉剃頭。

林保怡未有入圍今年視帝提名，他坦言已做過視帝，又當過亞洲視帝，對獎項抱平常心看待。問到他現在與無綫的關係，保怡笑言有電話來就食餐飯，亦會為稍後播出的新劇《天與地》做宣傳。有指他離開無綫後多番炮轟並宣洩不滿，保怡前晚澄清只是言語上的誤會，強調沒有無綫，也沒有今天的他，他沒有不滿和炮轟，不希望愈講愈深。至於會否出席台慶活動？保怡只謂如受邀會出席，但又戲稱自己的證件未必能進入電視城。

超盈不信超雲會搞是非

另外，賭王何鴻燊九十歲大壽未到，已傳出各房為慶祝一事各持己見，何超盈希望大家將焦點放在父親身上，不要搬弄是非。她指報道未有影響父親的健康，笑言每個人都用心籌備父親的生日，她亦不信超雲會搬弄是非，揚言她們都是有內涵和修養，不會跟外人交代家事。

至於莊思敏對於林忠豪稱要找賢妻良母的女子結婚，莊思敏表示大家由始至終都是朋友，沒有發展過，並公開擇偶條件，她說：「我想找個專一和有上進心的人。（林忠豪符合條件嗎？）我不會答。」

馬浚偉讚孫耀威敢言

此外，與無綫有合約問題還未解決的馬浚偉於日前就到了橫店拍攝徐小明執導的歷史劇《建元風雲》，劇中與胡軍、余詩曼等合作。馬浚偉在劇中有多個造型，其中一個為和尚扮相，徐小明更親自為他剃頭。徐小明大讚今次離職與馬仔首次合作，但感覺馬仔很專業。

早在離港前，馬仔已一再強調和無綫沒有事，他只是難與一些人再合作下去。若事情得到解決，他樂意和無綫以另一種形式合作。對於有關無綫近來不時被外間狂罵，如陳美詩(Macy)日本車禍事件，Macy的男友孫耀威因而出頭爆大鑊，馬仔對此不諱言說：「有些藝人驚怕開罪無綫而噤聲，老孫敢言真好呀。此事反映出無綫有人處事存在很大問題。」他更直言如無綫不出手處理，面對明年埋身電視大戰，他也替無綫擔心。馬仔為拍《建元風雲》一劇，預計要留在內地三個月。至於會否回來撐無綫台慶，他直言機會甚微。



■樂易玲手拖方逸華出席活動。



■何超盈指相信超雲為人，不會搬弄是非。

李克勤為愛兒 嚴選工作地

香港文匯報訊（記者 李慶全）古天樂、徐克、李雲迪、李克勤、陳自強等前晚出席一雜誌頒獎禮。李克勤即將與林子祥一起飛到美國三藩市舉行音樂會，完成後卻要立刻返港，主要是不想離開兒子太久。克勤坦言為了兒子會選擇工作的地點，像這次演出行程匆匆，拍檔林子祥也取笑他一起打場波也不成。他又透露這場音樂會，大會要求他拿一份有紀念價值的物品給觀眾看，他本想拿兒子畫的心意卡，怎料遭兒子拒絕，他只好改拿親手給朗尼簽名的曼聯8號球衣。

克勤又笑指大會講他是唯一一個跨越四個年代都拿過金曲獎的人，他感榮幸之餘，也代表他夠老，不過還是譚詠麟不拿獎他才有機會。至於古仔則獲頒「娛樂革新者」榮銜，他猜應是

自己勇於嘗試新事物而獲獎，證明不能夠總原地踏步，需要努力往前走，所以現在每接演一個角色，他都會跟導演討論對角色的要求，像目前拍的賀歲片《八星抱喜》，他首次試做地盤工人，感覺的確很惹笑。古仔尚有很多角色未演過，其中最想演太空人，去真實感受在太空無重力的環境。



■古天樂稱想演太空人。



■克勤為見愛子，登台後匆匆回港。

容祖兒無搵何韻詩教彈結他

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）容祖兒（Joey）（見圖）將於下周一假會展舉行《Joey&Joey音樂會》，她昨日到土瓜灣採排，獲主辦單位新城電台高層朱明銳送上沙律慰勞，又公布其音樂會點播率最高歌曲是《痛愛》和《習慣失戀》，Joey更即場獻唱新歌《花千樹》。

Joey希望今次音樂會多唱新碟的歌，笑言演出的樂隊比自己個唱更大，和音更高達4人，並透露將在音樂會上表演結他，她說：「可能近日拍完戲都沒有休息，之前再練結他時，手指

都覺得痛和敏感，但我都咬實牙根練番，應該不會出醜。（叫好友何韻詩教妳彈結他？）我沒有找她，現場都有很多高手可以教我。」

講到她在蘇永康演唱會上被對方笑與阿詩梳「情侶頭」好合襯，Joey即戲言康仔可能是飲醉酒亂說，她解釋近日因為肥了才梳高頭髮，把整個人拉長，至於是否早知要接阿詩擔任嘉賓獻唱《從不喜歡孤單一個》？她表示看報道就知道，而她最想和康仔合唱《請將音量收細》。



倉田保昭來港開武館

狄龍現身撐好友

香港文匯報訊（記者 李慶全）66歲日本動作演員倉田保昭入行45年，從影以來共拍了一百部電影作品，而他在日本開了數間空手道館「創武館」。昨日更於香港開分館，獲狄龍、邵音音、梁小龍及周秀娜師弟妹Bro5與Hidy到場支持，倉田保昭更即場做拳上壓又要拳，果真是寶刀未老。



■狄龍(右)讚倉田保昭無架子。

開幕儀式上，倉田保昭表示從前他經常來港拍戲，香港等同他第二個家，所以來港開設分館，而他成立武館並非靠個人的名氣，反之是有見日本311地震發生後，想透過武術來教育下一代禮儀和品德，延續武術精神，他亦會間中來港在分館教授學生，稍後也會參與監製電影的工作。倉田保昭過往的廣東話頗流利，但近年疏於練習亦講得不太好，他最記得當年是李小龍教會他廣東話的。談到許冠英病逝，他表示只曾與許冠傑合作，不過也見過許冠英幾次，感覺他是個很溫柔的人，常笑開口。

狄龍於邵氏年代已認識倉田保昭，感覺對方毫無架子又虛心學習，功夫更是與眾不同又具熱誠，曾經拍戲時都有切磋過。當提到許冠英的離開，狄龍大哥坦言好不開心，因他倆經常相約飲咖啡，且對方為人謙善，只希望其家人能節哀順變。

羅家英認患上糖尿病

香港文匯報訊 汪明荃與羅家英(見圖)昨日接受港台戲曲台節目訪問，巧遇張智霖到電台錄音，阿姐大談早前到加拿大演出《德齡與慈禧》為世界宣明會籌款，表示《德》劇出埠是很大的工程，隨團五十多人經費不輕，所以暫未有計劃再次出埠演出。

下月聖誕節阿姐透露會獨自留港慶祝，家英哥則會到內地唱歌登台。問到會否外出行時，家英哥笑言早前到加拿大演出已當是旅行，加上明年他要準備從藝五十多年的專場演出，阿姐又要為「八和」農曆年在西九場地的演出做準備，重現多年前在市區戶外大舞台的粵劇公演。

早前有傳家英哥因治癌而患上糖尿病，阿姐聞言即說：「糖尿不是遺傳嗎？」家英哥解釋道：「之前是沒有，但治理時醫生叫我飲多些葡萄糖，之後就驗到有。不過我媽咪都有糖尿，可能是遺傳，我現在健康保持得不錯，不要講得很嚴重。」



否認以約換獎 鄭嘉穎有信心獲視帝



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）鄭嘉穎(見圖)前晚出席某新店開幕儀式，剛從北京回港的他表示已知道入圍視帝提名名單，問他可有信心？他表示：「大家都對我有信心，如果我沒有信心，豈不是對不起支持我的人？」但距離頒獎尚有廿多日，仍然有很多變數。講到黎耀祥和謝天華被視為鄭嘉穎最大對手，嘉穎指有看祥仔拍的《法證先鋒III》，但因之前在內地拍劇，未能收看《潛行狙擊》，不過也知道他呼聲很高。至於視后入選，嘉穎看好《潛行狙擊》的陳法拉及《萬凰之王》的胡杏兒，雖然他沒有看過《萬》，但二人在合作《怒火街頭》時已覺得她「好得」。有傳他以約換獎，嘉穎指公司沒有提及過，不應把兩者混為一談，而且祥仔和鄧萃雯去年也沒有跟無綫簽約，仍能奪得視帝視后，證明無綫頒獎跟合約是分開的。

王浩信陳自瑤「8條1」好日子成婚



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）拍拖三年的王浩信和陳自瑤（Yoyo）（見圖）昨日在「8條1」（即2011年11月11日11時）的好日子拉埋天窗，並由好友梁靖琪為他們籌備婚禮，一對新人昨日先在尖沙咀舉行註冊儀式，明日才擺酒大宴親朋。

盛傳有孕的Yoyo穿着低胸婚紗，上圍豐滿孕味濃，並應傳媒要求親吻，非常甜蜜。二人在儀式後齊齊接受訪問，王浩信全程小心翼翼扶著Yoyo，十分體貼。Yoyo笑言心情一直都不太緊張，但進場一刻見到親友都在場，突然覺得很感動而忍不住哭出來，王浩信則因為鼻敏感，全程都有點眼濕濕，場面溫馨又好笑。他說：「婚禮比想像中緊張和感動，最難忘應該是交換戒指的時候，可能最近少了時間做運動，手指粗了，Yoyo幫我戴戒指時戴極唔入。（有傳Yoyo懷孕？）我都想這個龍仔（明年是龍年），我會努力令件事變真，總之有好消息會告訴大家。」Yoyo又說本想在11時11分註冊，但因為有對新人在兩年前已預約了這個時間，所以他們沒有爭，笑言能在「8條1」這個時間內結婚已經很開心。

未因Cammi影響心情

王浩信最近與囍樓Cammi扯上關係，問他們可會因為報道影響心情？王浩信表示不說這些，也沒有影響心情，Yoyo則表示不回應無聊報道。

另外，葉翠翠昨日都有前來觀禮，她指婚禮過程非常感動，並為Yoyo感到高興，她說：「我和Yoyo是認識多年的好朋友，我好祝福她，我已準備了人情和禮物送她。」翠翠又說見到好友結婚都嫁，只是真命天子仍未出現，笑言看看能否在明日的婚宴上物色好對象。

聖誕不跟女友返教會 許志安約朋友開派對

香港文匯報訊（記者 李慶全）許志安(見圖)前晚出席護膚品牌開幕酒會，但他與女友鄭秀文(Sammi)日本旅行歸來即病倒，他笑指並非浸溫泉着涼。安仔最近跟Sammi多次到日本旅行，他表示平日他倆都忙，難得彼此有幾天假期，所以才去度假，但每次旅行都被傳去結婚，安仔無奈苦笑說：「這沒回事，可能性是零，現在沒計劃和打算，傳聞都司空見慣，時間亦可以證明一切！」不過安仔很開心此行到日本並沒有狗仔隊跟蹤，所以玩得分外高興。至於聖誕節安仔要工作，他也未必會跟Sammi返教會，他可能約朋友開派對食聖誕大餐，即使在工作日跟粉絲過聖誕，一樣感覺浪漫。

汪明荃前晚亦有出席活動，阿姐更即場分享護膚心得，她指主要都是有充分休息，不過老公羅家英比她更貪靚，獲贊助的護膚品都會兩份試用。談及今年入圍角逐視后的藝員，阿姐表示未有看齊所有劇集，不過肯定是支持「新抱仔」胡杏兒，因一直看到她很努力、搏盡工作，但今年多位對手都很強。

